

区长到长阳调研两委换届选举

12月19日上午,房山区委副书记、区长郭延红就村(社区)两委换届选举工作到长阳镇进行调研。

郭延红先后来到长阳镇赵庄村和朱岗子村,实地查看群众生活环境和换届选举工作进展情况,并召开座谈会。

会议听取了长阳镇换届选举情况汇报,并详细了解各村人员构成、党员数量、换届选举筹备工作情况及存在的困难和问题。郭延红指出,此次换届选举工作意义重大、影响深

远,党员干部要首先牢记自己姓“党”,要提高思想觉悟,增强党性意识,加强党的领导,切实担负起责任,坚持高标准,扎实做好换届选举工作。要在充分交流的基础上统一思想,严格选举程序,旗帜鲜明强调换届纪律,确保换届选举作风风清气正。要加强党组织班子建设,传承老一辈党员精神,切实帮助困难群众解决生产生活等突出问题,努力提高群众获得感和幸福感。

文/房山区融媒体中心



小事一件件 改变看得见

党建引领促进物业服务提升

本报讯(记者胡可)“自从小区东门加装了减速带,车辆进出小区的速度慢多了,行人出入更加放心了。”居住在康泽佳苑南区社区的居民告诉记者。

居民口中的减速带是小区中出现的新变化之一,自成立社区物管会以来,康泽佳苑南区社区几乎每天都会出现类似的新变化。有些变化虽然小,但是居民都能感受到每个微小变化给生活带来的改变。社区工作人员告诉记者,社区党支部坚持党建引领,从居民“身边小事”入手,逐步完善社区治理体系,提升社区凝聚力,增加居民幸福感。

物业公司根据召开的康泽佳苑南区物管会会议精神及物管会调研收集的部分居民反馈意见,将居民迫切且急需解决的问题进行整改工作。

物管会成立之初,社区召开了物管会会议。在会议上制定了物管会议事规则、物管会职责以及会议章程。康泽佳苑南区小区物管会将探索,建立党建引领下共商共治议事协商机制,使



物管会在小区物业管理和社区治理中发挥积极作用。

随后,康泽佳苑南区党支部组织物业管理委员会与鼎泽物业公司召开了第一次见面座谈会。物业公司就收支状

况、物业公司的日常运转、园区卫生具体清理时间等情况,由物业公司赵经理和各部门主管逐一向大会做了汇报,并收集了居民提出的各种民生需求。“楼梯间内有灯不亮,给大家出入带来不便;我家



楼下的杂草堆积得特别多,需要尽快铲除清理。”根据物管会委员提出的问题 and 居民需求,结合园区实际情况按照急、需、易、简的工作方式进行逐一解决。

“物业管理委员会是小区居民的当家人,物业公司是小区的大管家,两者之间需要互相配合、各司其职,建立良好的合作关系、伙伴关系,形成合力,才能共创和谐文明社区。”社区党支部书记梅寒说,“社区党支部将全面推进党建引领物业管理提高‘三率’工作,加快完善社区治理体系建设。”

整治“黑车”“黑摩的”长阳再出组合拳



本报讯(记者胡可)近日,长阳镇综合行政执法队联合交通、公安、综治、城市办等部门对“黑车”“黑摩的”非法运营频发的地区开展专项整治行动。本次行动共出动执法人员35人次,执法车辆11车次,通过巡查、检查、疏导等方式,共查扣黑摩的6辆。

执法当天,各职能部门结合违法行为发生特点,制定针对性方案,高效执法。对非法营运的,城管部门对违法人员逐一审查、登记,按照相关制度对运营车辆进行罚没;对违法上路、无照驾驶等违法行为,由交警部门罚没车辆。

本次行动严格执法环节,在执法过程中无执法争执事件,切实做到文明执法。在整治过程中,注意惩戒并举,提前研判,达到整治效果与社会效果的双赢。

为了进一步改善辖区内交通秩序,严厉打击非法运营行为,长阳镇综合行政执法队一直持续开展道路交通执法活动。下一步,长阳镇将加大对“黑车”“黑摩的”的查处力度,同时向广大市民发放《打击非法营运 维护客运秩序——致广大市民的一封信》,呼吁市民自觉抵制“黑车”“黑摩的”。

民呼即应《《《

违章停车问题

呼:市民反映,房山区长阳镇首创新悦东区和西区中间有一条马路,市民表示每天马路上都停满了车辆,消防通道上也一直有车,特别影响出行。

应:接到来件后,长阳镇立刻安排

工作人员到现场查看,针对现场违章停车的现象,上报良乡交通支队和协调镇城市办交通协管员,对该路段加大执法整治力度。反映人对办理情况表示已知晓。

游商占道问题

呼:市民反映,房山区大宁二路望龙菜市场存在无照经营摆摊情况,已经造成了交通拥堵。

应:长阳镇综合行政执法队第一时间到达现场,在房山区长阳镇大宁

二路龙盛市场周边确实存在游商摆摊占道的行为。长阳镇综合行政执法队与镇政府其他职能部门正在联合执法清理游商等问题。对于占道经营的行为,已依法依规进行查处。